



# 中華民國紳士協會 新聞稿 (111)紳總新字第 014 號

## 三十週年慶 感恩與傳承

發言人 郭愛珠

恭賀中華民國紳士協會創立 30 週年，全國各分會成員們以歡欣鼓舞的心，共迎、同慶紳士人的大喜之日，於 111 年 9 月 17 日假汐止寬和宴會館(新北市汐止區大同路一段 237-6 號)，由總會主辦，行政四大團隊(秘書處、志工團、紳士社會大學、長照服務處)夥伴們聯合承辦 30 週年會慶。

民國 81 年初，由台北市社會局試辦第一期紳士學苑，在北區婦女福利中心研習課程中，透過專家學者及學員的心得分享，從家庭親密關係、溝通技巧、個人生涯規劃、人際關係之建立、及社會工作與志願服務之瞭解，參與學員們獲益良多，頗受好評。有鑑於此，促成績辦第二期紳士學苑，獲得熱烈迴響。在兩期學員們共同理念結合及指導教授鼓勵與主管機關長官的支持下，中華民國紳士協會於 81 年 10 月 4 日經內政部核准立案成立。迄今全國有 35 個分會，會員人數達兩千餘人。

第一屆創會理事長李春田先生帶領，以播種、感恩付出、奠定紳士協會良好的典範基石。歷經各屆理事長以深耕、萌芽、茁壯、成長、厚基、服務實踐、學習蛻變、落實志願服務、再創高峰、感恩回饋、創新思維、精益求精、共學、共享、共好、給愛、至現任第 15 屆以莫忘初衷、勇於承擔，感恩為推動目標。

在簡理事長文勇帶領全體理、監事們、行政四大團隊及全國各分會會長與菁英幹部們群策群力，即使面臨疫情的考驗仍不減對社會的責任與關懷。對政府推動社會公益，積極參與，始終以「宗旨」為圭臬 1. 提倡溫馨美滿家庭，促成性別平等社會。2. 配合政府推動社區家庭教育，從事社會公益活動。3. 落實社區服務工作，建立和諧多元的社區文化。

推動第一志業：終身學習、以「紳士社會大學」為名，深入社區，推廣成人終身學習理念。第二志業：志願服務、成就一日志工、終身志工的理念，廣招有志之士，共同投入志願服務的播種耕耘工作，成為協助社會祥和安定發展堅實的力量。

欣逢中華民國紳士協會三十週年會慶，期許未來紳士家人們如紳士協會的精神標語「手牽手、心連心，社會學校一家親」、「盡本份、助人群，紳士協會最溫馨」，持續建構終身學習及志願服務的範疇，提升身、心、靈的成長及無私奉獻，利他更利己的公益社團。

